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ATA 2283 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois 
mil e dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na 
Câmara Municipal de Quatis, sob a presidência do Vereador 
Emerson Oliveira de Almeida, e, constatado quórum 
regimental, o senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 
2282 foi lida e aprovada. Na fase do Expediente, foram 
lidos: Ofícios n°: 432, 433, 434, 435, 439, 445, 446 e 
448/2018-GP, do senhor Prefeito Municipal. Não havendo 
vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se 
para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: Projeto de 
Resolução n°: 004/2018, de autoria dos nobres vereadores, 
que “altera o artigo 4º e seu § 4º, bem como o caput do 
artigo 5º do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Quatis”, aprovado por unanimidade em discussão única; 
Projeto de Resolução n°: 005/2018, de autoria dos nobres 
vereadores, que “dispõe sobre a realização de revisão da 
Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Quatis e dá outras providências”, aprovado 
por unanimidade em discussão única. Em seguida, passou-se 
para a fase de Requerimentos e Indicações Verbais, em que 
o vereador Edimilson indicou ao Executivo Municipal a 
troca de lâmpadas na Rua José Roberto de Melo Faria, que 
se encontra às escuras, indicação esta aprovada por 
unanimidade com subscrição de todos os vereadores. A 
vereadora Marcela requereu Moção de Congratulação aos 
proprietários da Auto Center Quatis Car, senhor Auclévis e 
senhora Rosana, pelos serviços de mecânica automotiva que 
a empresa tem prestado em seus seis anos de existência, 
requerimento este aprovado por unanimidade com subscrição 
de todos os vereadores. O vereador Luiz Fernando indicou 
ao Executivo Municipal a recolocação e recuperação das 
manilhas de meia calha acima das casas da Rua Geraldo 
Baltar, bairro Nossa Senhora do Rosário, e a limpeza dos 
terrenos atrás das residências na mesma rua, e também a 
pintura das faixas centrais e laterais e dos quebra-molas 
na Rua Vereador Victor Marcondes Sampaio, bairro Santo 
Antônio, sendo ambas as indicações aprovadas por 
unanimidade com subscrição de todos os vereadores. Não 
havendo vereador inscrito para a fase de Explicações 
Pessoais, o senhor presidente declarou a Palavra Livre, na 
qual as falas dos nobres Edis seguem resumidamente: o 
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vereador Aluísio falou sobre uma situação ocorrida durante 
uma operação de reparo de esgoto da Rua José Leite, em que 
uma vara de canos que a equipe havia deixado no local 
durante o horário de almoço foi furtada, apontando a 
hipocrisia da parcela da população que acusa a classe 
política, os policiais e outros servidores públicos de 
corrupção e, no entanto, reproduz os mesmos atos em uma 
escala menor. O vereador relatou que o autor do furto não 
foi identificado e terminou sua fala afirmando que cada 
cidadão deve fazer sua parte mostrando princípios, e não 
apenas cobrar do poder público, se o desejo comum é o de 
um país melhor. O vereador Edimilson solicitou ao senhor 
presidente o envio de um ofício à Secretaria competente, 
demandando a retirada de entulho em dois pontos do 
Município: nos arredores da quadra do bairro Mirandópolis 
e nas proximidades do ginásio poliesportivo do bairro 
Nossa Senhora do Rosário. O vereador Flávio cumprimentou o 
vereador Aluísio pela fala, reafirmando que nem todos os 
políticos são desonestos, apesar da impressão geral sobre 
a política no Brasil, e que a corrupção da população 
reflete as ações das autoridades, o que pode ser 
exemplificado pela ocorrência relatada pelo vereador 
Aluísio. Ele afirmou que a educação deve ser o princípio, 
que a opinião alheia deve ser respeitada por vivermos em 
um país democrático, especialmente em época de eleições, e 
que a mudança de pensamento no país não se dará em curto 
prazo. A vereadora Marcela cumprimentou seu primo Vitor, 
presente no Plenário, que buscava a concessão de alvará ao 
trenzinho da alegria para que este pudesse voltar a 
circular no Município, e solicitou ao senhor presidente o 
envio de ofício à Secretaria competente, pedindo a 
regularização do horário de acendimento e apagamento das 
lâmpadas da Praça dos Direitos Humanos Jonas Lima Nunes, 
bairro Jardim Polastri, e também o conserto de um buraco 
na Rua Iolanda Gonçalves da Cunha, bairro Alto Paraíso, 
que tem ocasionado mau cheiro nas redondezas. O vereador 
Tadeu cumprimentou os jovens que reivindicavam o alvará ao 
trenzinho, afirmando que o Legislativo eventualmente não 
conseguiria sanar o problema, visto que a emissão de 
alvará é competência da Prefeitura, mas que o diálogo é 
importante para descobrir quais são as pendências e buscar 
soluções. O vereador também falou sobre uma reunião 
referente à Lei Orçamentária Anual, afirmando que houve 
importantes realocações de verbas, e comentou o Projeto de 
Lei referente à Mensagem n° 023/2018, enviado a esta Casa 
através do Ofício n° 439/2018-GP, afirmando ser referente 
ao pagamento de uma dívida que aumentou ao longo do tempo. 
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O vereador Luiz Fernando cumprimentou os munícipes que 
buscavam o alvará para o trenzinho e solicitou ao senhor 
presidente o envio de um ofício ao Executivo, 
reivindicando uma vistoria na Rua Antônio Teixeira Franco, 
na qual existe risco de desmoronamento de barranco, e 
operação tapa-buracos na Rua Georgeth Barbosa Leite, perto 
da casa n° 468. A vereadora Marcela solicitou a palavra 
para informar que o munícipe e servidor municipal Luiz 
viria à Câmara após a presente Sessão para discutir alguns 
protocolos da Casa. O senhor presidente parabenizou o 
vereador Luiz Fernando pela indicação referente à Rua 
Geraldo Baltar e a Secretária Municipal de Finanças pela 
elaboração da Lei Orçamentária Anual, esclarecendo que não 
houve representantes do Departamento Financeiro da Câmara 
Municipal na reunião referente a esta Lei porque a 
Controladora Interna desta Casa teve um problema de saúde 
e precisou receber atendimento médico no dia. O senhor 
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a 
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia vinte 
e sete de setembro de dois mil e dezoito, às dez horas. 
Eu, Raul Monteiro de Carvalho, Oficial de Ata, lavrei a 
presente Ata que será assinada pelo presidente e 
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 
oitavo do Regimento Interno. 
 
 
 
 

Emerson Oliveira de Almeida 
Presidente 

 
 
 
 

José Jadenilso da Silva  
Primeiro Secretário 

 
 
 
 

Flávio Florentino 
Segundo Secretário 



 

Câmara Municipal de Quatis 
Estado do Rio de Janeiro 

 

 

4 

            PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO, 32 – CEP 27.370-330 – CENTRO – QUATIS - RJ 
 

 

 

 

 


